



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE



DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE PERMANENTĂ

Nr. 27422 / 14032018



APROB
SECRETAR DE STAT,
Ariana Oana BUCUR

Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN...../ AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția inspectorului cu atribuții de coordonare pentru discipline informatice

În perioada 23.03-25.03.2018 se desfășoară la Botoșani, Concursul de Informatică „URMAȘII LUI MOISIL” ediția a XVIII-a.

Concursul figurează în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare cu finanțare pentru anul școlar 2017-2018.

Fiecare județ participă în concurs cu câte 3 elevi, câte un elev/nivel și un profesor însoțitor. Municipiul București participă în concurs cu 9 elevi, câte 3 elevi/nivel și un profesor însoțitor.

Profesorii însoțitori sunt invitați să participe la Sesiunea Națională de Comunicări Științifice cu tema „INFO-CALITATE - asigurarea calității în învățământul de informatică”.

Toate informațiile referitoare la organizarea și desfășurarea competiției se găsesc pe site-ul Colegiului Național ”Mihai Eminescu” Botoșani: <http://www.lme.ro>

Transmiterea informațiilor necesare confirmării participării și înscrierii în concurs a echipajului fiecărui județ/municipiului București se va realiza la telefon/fax: 0231584052 și pe e-mail la adresa: info.isjbt@gmail.com, până la data de 20.03.2018.

(1) Informațiile transmise cuprind:

- Tabel nominal cu elevii participanți în concurs, indicând și clasa;
- Ziua și ora sosirii, mijlocul de transport;
- Numele profesorului însoțitor, telefon de contact, adresă de e-mail ;
- Numele lucrării științifice și al autorului (precizând școală, telefon, adresă de e-mail);

(2) Rezumatul lucrării pentru Sesiunea Națională de Comunicări Științifice cu tema „INFO-CALITATE - asigurarea calității în învățământul de informatică” va fi trimis în format electronic(document Word), în perioada 19 - 21 martie 2018, la adresa daniela.biolan@gmail.com (pentru a putea fi inclus în Ghidul sesiunii: font Times New Roman 12, maximum 3 pagini).

Programa de concurs este în concordanță cu programa Olimpiadei de Informatică – etapa națională.

Pentru membrii Comisiei centrale a Concursul de Informatică „URMAȘII LUI MOISIL” care provin din învățământul preuniversitar, conform legislației în vigoare, cheltuielile de transport, cazare (în limita maximă a 125 RON/zi) și diurnă sunt suportate de către inspectoratele școlare de unde aceștia provin, iar pentru cei care provin din învățământul universitar, cheltuielile de transport, cazare (în limita maximă a 125 RON/zi) și diurnă sunt suportate de către Inspectoratul Școlar Județean Botoșani.

Cheltuielile pentru transportul elevilor și al cadrelor didactice care însoțesc elevii se suportă, conform Hotărârii de guvern nr. 536 din 27 iulie 2016, art. 4 punctul b) subpunctul i), din veniturile proprii ale bugetelor locale ale unităților administrativ teritoriale de care aparțin aceștia, iar cheltuielile de masă și de cazare sunt suportate de către Ministerul Educației Naționale prin Inspectoratul Școlar Județean Botoșani.

DIRECTOR GENERAL,
Corina MARIN

INSPECTOR,
Nușa DUMITRIU-LUPAN